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зайняті іншими гравцями. Інноваційна конкурентна 
перевага створюється нестандартним продуктом, 
роботою і (або) послугою, а також управлінським 
рішенням. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Як перейти на фіксований сільськогосподарський податок? 

Відповідно до п. 301.1 Податкового кодексу 
України платниками фіксованого сільського-
сподарського податку можуть бути сільсько-
господарські товаровиробники, у яких частка 
сільськогосподарського товаровиробництва за 
попередній податковий (звітний) рік дорівнює або 
перевищує 75 відсотків. 

Відповідно до п. 14.1.235 Податкового кодексу 
України сільськогосподарським товаровиробником є 
юридична особа незалежно від організаційно-
правової форми, яка займається виробництвом 
сільськогосподарської продукції та/або розведенням, 
вирощуванням та виловом риби у внутрішніх 
водоймах (озерах, ставках та водосховищах) та її 
переробкою на власних чи орендованих потужностях, 
у тому числі власновиробленої сировини на 
давальницьких умовах, та здійснює операції з її 
постачання. 

П. 301.6 Податкового кодексу встановлює 
обмеження для деяких видів с/г товаривиробників 
шодо переходу на фіксований с/г податок. 

Відповідно до п. 308.1 Податкового кодексу 
сільськогосподарські товаровиробники для 
набуття і підтвердження статусу платника 
фіксованого с,г податку щороку, до 20 лютого, 
подають станом на 1 січня поточного року: 

 загальну податкову декларацію з податку на 
поточний рік щодо всієї площі земельних ділянок, з 
яких справляється податок (сільськогосподарських 
угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ, багаторічних 
насаджень), та/або земель водного фонду внутрішніх 
водойм (озер, ставків та водосховищ), - 
контролюючому органу за своїм місцезнаходженням 
(місцем перебування на податковому обліку); 

 звітну податкову декларацію з податку на 
поточний рік окремо щодо кожної земельної ділянки - 
контролюючому органу за місцем розташування такої 
земельної ділянки; 

 розрахунок частки сільськогосподарського 
товаровиробництва - контролюючим органам за своїм 
місцезнаходженням та/або за місцем розташування 
земельних ділянок за спеціальною формою; 

 відомості (довідку) про наявність земельних 
ділянок - контролюючим органам за своїм місце-
знаходженням та/або за місцем розташування 
земельних ділянок. 

У відомості (довідці) про наявність земельних 
ділянок зазначаються відомості про кожний 
документ, що встановлює право власності та/або 
користування земельними ділянками, у тому числі 
про кожний договір оренди земельної частки (паю). 

 
(продовження на стор. 40) 
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